PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO, IN OTTO LOTTI, DI SERVIZI INTEGRATI
DI MANUTENZIONE E GESTIONE DELLE APPARECCHIATURE PER ANALISI
AMBIENTALI DI ALTA TECNOLOGIA

Risposte a quesiti di interesse generale pubblicate il 27/08/2025
COMUNICATO n. 5

Quesito n. 22 del 22/08/2025
Domanda
Art. 12 disciplinare. Pagamento contributo ANAC

Rileviamo, con anche altri operatori economici, anomalie nella procedura di pagamento del
contributo ANAC.

Pur seguendo la procedura indicata all'art. 12 del disciplinare, al momento dell'indicazione
del CIG per il quale effettuare il pagamento, il sistema riporta l'errore seguente:

GAEOQ7 - il codice inserito & valido ma non & attualmente disponibile per il pagamento. E'
opportuno contattare la stazione appaltante.

Attendiamo quindi cortesi indicazioni per comprendere come procedere per effettuare il
pagamento entro i termini, necessario alla presentazione dell'offerta.

Risposta: in relazione alla problematica evidenziata e stato aperto un ticket con TANAC che
ha confermato trattarsi di un problema di natura informatica, indipendente dalla stazione
appaltante. Al fine di sollecitare un rapido intervento risolutivo da parte del’ANAC, si consiglia
agli operatori economici di segnalare all’Autorita la criticita riscontrata. Se il problema non
dovesse essere risolto entro il termine di ricevimento delle offerte fissato alle ore 12:00 del
12/09/2025, il pagamento del contributo ANAC potra essere effettuato successivamente.

Quesito n. 23 del 25/08/2025
Domanda lotto 4

1) Chiediamo che venga specificato il numero di PC e stampanti in uso rispetto alla
strumentazione del LOTTO n° 4 al fine di produrre una corretta valutazione economica;

2) In relazione alla fornitura di materiali consumabili di cui all’articolo 17 del capitolato a cosa
si riferiscono i 29.000 euro? si tratta di un budget allocato in funzione di una specifica lista di
consumabili da sostituire? Se si, potreste gentilmente fornire la lista?

Risposta:

1) Il Capitolato speciale disciplina, art. 2, sub. art. 2.1, 'argomento oggetto del quesito,
individuando come dotazione HW e SW quella asservita al funzionamento del sistema
analitico in elenco (codice padre + eventuali codici figli);

2) L’ importo di € 29.000,00 € 'ammontare massimo stabilito per la fornitura di materiali
consumabili, il cui elenco é riportato all’art. 17 del Capitolato.

Il Dirigente
U.O. Acquisti di Beni, Servizi e Lavori
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